

ఘనంగా వాజ్ పేయ్ శతజయంతి వేడుకలు



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

## నిజామాబాద్

గురువారం 26 డిసెంబర్ 2024 [www.prajajyothinews.com](http://www.prajajyothinews.com) పేజీలు :04

శభాష్ అనిపించుకుంటున్న..

# మహిళా సీబి

- గంజాయి పై ఉక్కుపాదం
- గంజాయి సాగు, విక్రయాల పై ప్రత్యేక నిఘా
- ఇప్పటి వరకు 200 ఒక కేజీల గంజాయి
- దాదాపు 20 కేజీల ఆల్కాజులం పట్టివేత
- ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సీబి స్వప్న

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ సిటీ: నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాలో గంజాయి పై ఉక్కుపాదం మోపారు. గతంలో నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలో గంజాయి సాగు చేసేవారు. అయితే ప్రస్తుతం గంజాయి పై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉక్కుపాదం మోపారు. పిడి యాక్టు నమోదు చేసి జైలుకు పంపుతున్నారు. అయినా జిల్లాలో గంజాయి విక్రయలు ఆగడం లేదు. జిల్లా లో ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో గంజాయి పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సీబి స్వప్న ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 200 ఒక కేజీల గంజాయి, దాదాపు 20 కేజీల ఆల్కాజులం పట్టుకున్నారు. గతంలో కామారెడ్డిలో దేశీ దారుల స్థాపన అలపై చేసిన దాడుల్లో నిందితులను విచారించగా **3లో**



దేశం  
గర్వించదగ్గ  
నాయకుడు  
అటల్ బిహారి  
వాజ్ పేయి



బీజేవైఎం ఆధ్వర్యంలో వాజ్ పేయ్ కు నివాళి



# పేకాట స్థావరంపై దాడి.. ఆరుగురి అరెస్ట్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్: నిజామాబాద్ నగరంలోని దారుగల్లిలో మంగళవారం రాత్రి పేకాట స్థావరంపై టూటాన్ ఎసాచ్వో సిబ్బందితో కలిసి దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో ఆరుగురిని అరెస్ట్ చేసి వారిపై కేసు నమోదు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.17,838, ఐదు సెల్ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్ హెచ్ ఓ కోరారు.

# ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు.



రెంజల్, డిసెంబర్ 25(ప్రజాజ్యోతి ): రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని వివిధ గ్రామాలలో బుధువారం రోజున క్రిస్మస్ సందర్భంగా పండగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి ఆయా చర్చిల పాస్టర్లు ఏసుక్రీస్తు సందేశాన్ని అందజేశారు. పలువురు నాయకులు క్రైస్తవ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎస్ఐ సాయన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేటి నుండి 30వ తేదీ వరకు నవీపేట్ ప్రధాన రైల్వే గేట్ మూసివేత

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 25 :

అత్యవసర మరమ్మత్తులు చేపట్టాల్సి ఉన్నందున నవీపేట వద్ద గల 188 నెంబర్ లెవెల్ క్రాసింగ్ రైల్వే గేటును ఐదు రోజుల పాటు మూసి ఉంచడం జరుగుతుందని దక్షిణ మధ్య రైల్వేకు చెందిన సంబంధిత సీనియర్ సెక్షన్ ఇంజనీర్ బీ.శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ నెల 26వ తేదీ ఉదయం 7.00 గంటల నుండి 30వ తేదీ సాయంత్రం 6.00 గంటల వరకు రైల్వే గేటు మూసివేయబడుతుందని అన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రయాణికులు, వాహనదారులు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల ద్వారా రాకపోకలు జరపాలని సూచించారు. నిజామాబాద్-బాసర మార్గంలో ప్రయాణించాల్సిన ద్విచక్ర వాహనదారులు కమలాపూర్, మహంతం, మొకనపల్లి, గుండారం మీదుగా, ఇతర వాహనదారులు కల్వపూర్, సాటాపూర్, తడ్డిలోలి, ఫకీరాబాద్ మీదుగా రాకపోకలు సాగించాలని సూచించారు. ప్రయాణికులు ట్రాఫిక్ దారి మళ్లించును పాటిస్తూ, తమ వంతు సహకారం అందించాలని సీనియర్ సెక్షన్ ఇంజనీర్ బీ.శ్రీనివాస్ కోరారు.

# ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

## - చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: జిల్లా వ్యాప్తంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం క్రిస్మస్ను పురస్కరించుకొని చర్చిలలో భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలను చేశారు. ఒకరినొకరు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. చర్చిలో పాల్గొని భక్తిశ్రద్ధలతో ఏనుప్రభు బోధనలను పాదర్లు వినిపించగా ఆలకించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎస్ఐ చర్చి రెవరెండ్ సిహెచ్ జార్జ్ మాట్లాడుతూ.. యేసు క్రీస్తు పుట్టిన రోజును ప్రపంచ ప్రజలు జరుపుకునే ప్రత్యేకమైన పండుగని, యేసు క్రీస్తు పుట్టిన రోజు ప్రజలందరికీ సంతోషం కలగజేసే ప్రపంచ పండగ అని అన్నారు. నుదా చైర్మన్ కేవేణు క్రిస్మస్ వేడుకల

సందర్భంగా మొదటి సర్వీసు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రేమ భావాన్ని, సేవా, క్షమా గుణాన్ని బోధించిన ఏసుక్రీస్తు జన్మదినం క్రైస్తవులకు పవిత్ర దినంతో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా సంతోషకరంగా నిర్వహించుకునే పండుగ క్రిస్మస్ అని తెలియజేశారు. ఏసుక్రీస్తు సూచించిన మంచి మార్గంలో ప్రజలు నడవాలని సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని కలిసిమెలిసి పండుగలు చేసుకోవాలని సూచించారు. అందుకే ఏసుక్రీస్తు అందరికీ ప్రభువు అని బోధ చేశారు. అనంతరం సి ఎస్ ఐ చర్చి పాస్టర్లు, చర్చి కమిటీ సభ్యులు, నుదా చైర్మన్ కేవేణు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రత్నాకర్ లు కలిసి చర్చి ఆవరణలో కేక్ కట్ చేసి మిరాయిలు పంచి జిల్లా ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఎస్ఐ చర్చి పాస్టర్లు రెవరెండ్ ప్రకాష్, రెవరెండ్ కృపాకర్, పాస్టరేట్ సెక్రటరీ సుధీర్ ప్రకాష్ రావు, పాస్టరేట్ స్టీవార్డ్ జయప్రసాద్, పాస్టర్ ఎయిట్ బ్రెజరర్ పవన్ కుమార్, పాస్టరేట్ ప్రావర్ణి సెక్రటరీ సంజు జార్జ్, పాస్టర్ రేట్ ఉమెన్ సెక్రటరీ మేరీ జార్జ్, పాస్టర్ ఎయిట్ యూత్ సెక్రటరీ ప్రసన్న కుమార్, చర్చి స్టీవార్డ్ ప్రశాంత్ వినోద్ కుమార్, పాస్టరేట్ సండే స్కూల్ సెక్రటరీ రవి జవన్ తోపాటు చర్చి కమిటీ సభ్యులు, పెద్ద సంఖ్యలో క్రిస్టియన్ సోదరీ సోదరీమణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా వాజ్ పేయ్ శతజయంతి వేడుకలు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: దివంగత ప్రధాని అటల్ బీహారీ వాజ్ పేయి శత జయంతి వేడుకలు జిల్లా కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో వాజ్ పేయ్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రగతి నగర్ లో బిజెపి ఓబిసి మోర్చా అధ్యక్షులలో స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గౌతంనగర్ లోని స్నేహ సోసైటీలో విద్యార్థులకు పండ్ల పంపిణీ చేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి శతజయంతి ఉత్సవాలకు ముఖ్యఅతిథిగా అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ పాల్గొని మాట్లాడుతూ భారతరత్న స్వతంత్ర సమరయోధులు, క్విట్ ఇండియా ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర వహించిన వ్యక్తి అటల్ జీ అని జాతీయ పునరనిర్మాణం కోసం దేశభక్తి పెంపొందించడం కోసం రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ లో క్రియాశీలకంగా పనిచేసిన వ్యక్తి అని కోనియాడారు. రాజకీయంగా ప్రజల్లో చైతన్యం కోసం దేశ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రజా సేవే మార్గంగా ఏర్పాటు చేసిన జన్ సంఘ పార్టీ అధ్యక్షులుగా తరువాత భారతీయ జనతా పార్టీ ఏర్పాటులో కీలక పాత్ర పోషించి పార్టీ అధ్యక్షులుగా పని చేసి రెండు ఎంపీ స్థానాలకె పరిమితం ఉన్న పార్టీని ప్రభుత్వం స్వాతహాగా ఏర్పాటు



చేసేలాగా కృషి చేసిన గొప్ప రాజనీతి పరుడు అటల్ జీ అని కొనియాడారు. మూడు సార్లు భారత ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి సూపరిపాలన అందించి చరిత్రలో ఎక్కిన నాయకుడు, రాజకీయ భీష్మ పితామహుడు అటల్ జీ అన్నారు. రాజకీయ పార్టీలకు అతితంగా అందరు మెచ్చిన నాయకుడు అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయినాయకత్వంలో భారతదేశంలో విద్య, వైద్యం మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు బాటలు వేసారని అన్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థ పటిష్టకు ఆనాడు వేసిన పునాది నేడు ఐదవ స్థానంలో భారత్ నిలిచిందని, విదేశాంగా విధానంతో సహా అన్ని రంగాలలో గణనీయమైన సంస్కరణలు చూసిందన్నారు. పోక్రాన్ - అనుపరీక్ష, లాహోర్ డిక్లరేషన్ వంటి దౌత్య కార్యక్రమాల ద్వారా శాంతిని పెంపొందించడం జరిగిందన్నారు. అటల్ జీ సేవలు గుర్తించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆయన జన్మదినం సందర్భంగా సూపరిపాలన దినంగా మనం అధికారికంగా జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. దింతో ప్రభుత్వం జవాబుతారి తనంతో వ్యవహరించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎండల లక్ష్మీనారాయణ, న్యాలం రాజు బిజెపి కార్పొరేటర్లు, మండల అధ్యక్షులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శభాష్ అనిపించుకుంటున్న..మహిళా సీబి



వారి వద్ద నుంచి సమాచారం ప్రకారం హైదరాబాద్ మహానగరంలో వేల లీటర్ల దేశీదారు రాష్ట్ర ఎన్ఫోర్స్మెంట్ దాడుల్లో లభించింది. అదే కేసులో కీలకంగా వ్యవహరించిన సీబి స్వప్నను ఉన్నత అధికారులు అభినందించారు. సెలవు రోజుల్లో కూడా సీబి స్వప్న గంజాయి రవాణా పై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎక్కడైనా గంజాయి సాగు, విక్రయలు జరిపిన ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు. జిల్లాలో గంజాయి రహితంగా తీర్చిదిద్దడమే



తన లక్ష్యమని ఆమె పేర్కొంటున్నారు

## బీజేపీయం ఆధ్వర్యంలో వాజ్ పేయ్ కు నివాళి



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: భారతరత్న మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ 100వ జయంతిని పురస్కరించుకొని బీజేపీయం ఆధ్వర్యంలో ఆర్ఆర్ చౌరస్తాలో వాజ్ పేయ్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. బీజేపీయం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పల్నాటి కార్తిక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు, అధికారం శాశ్వతం కాదని దేశమే ప్రధానం అన్న అటల్ జీ మాటలు ప్రతి ఒక్క యువకుడిలో స్ఫూర్తిని కలిగించాయన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీయం కార్యకర్తలు, మండలాధ్యక్షుడు సురేష్, చరణ్, అర్జున్, నరేష్, శీను, రాజశేఖర్, జగన్, సృజన్, అఖిల్, భాను, నాగార్జున్, లడ్డు, శ్యామ్ మరియు బీజేపీయం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# దేశం గర్వించదగ్గ నాయకుడు అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:

భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ గారి శతజయంతి ఉత్సవాలకు ముఖ్యఅతిథిగా ఇందూర్ లిఅర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ పాల్గొనడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భారతరత్న స్వతంత్ర సమరయోధులు, క్విట్ ఇండియా ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర వహించిన వ్యక్తి అటల్ జీ అని జాతీయ పునరనిర్మాణం కోసం దేశభక్తి పెంపొందించడం కోసం రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ లో క్రియాశీలకంగా పనిచేసిన వ్యక్తి అని అన్నారు. రాజకీయంగా ప్రజల్లో చైతన్యం కోసం దేశ అభివృద్ధి లక్షంగా ప్రజా సేవే మార్గంగా ఏర్పాటు చేసిన జన్ సంఘ పార్టీ అధ్యక్షులుగా, తరువాత భారతీయ జనతా పార్టీ ఏర్పాటులో కీలక పాత్ర పోషించి పార్టీ అధ్యక్షులుగా పని చేసి, రెండు ఎంపీ స్థానాలకె పరిమితం ఉన్న పార్టీని ప్రభుత్వం స్వాతహాగా ఏర్పాటు చేసేలాగా కృషి చేసిన గొప్ప రాజనీతి పరుడు అటల్ జీ అని కొనియాడారు. 3 సార్లు భారత ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి సూపరిపాలన అందించి చరిత్రలో ఎక్కిన నాయకుడు, రాజకీయ భీష్మ పితామహుడు అటల్ జీ అన్నారు. రాజకీయ పార్టీలకు అతితంగా అందరు మెచ్చిన నాయకుడు అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ గారని

అతని నాయకత్వంలో భారతదేశంలో విద్య, వైద్యం మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు బాటలు వేసారని అన్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థ పటిష్టకు ఆనాడు వేసిన పునాది నేడు ఐదవ స్థానంలో భారత్ నిలిచిందని, విదేశాంగా విధానంతో సహా అన్ని రంగాలలో గణనీయమైన సంస్కరణలు చూసిందన్నారు పోక్రాన్ -2 అనుపరీక్ష, లాహూర్ డిక్టరేషన్ వంటి దౌత్య కార్యక్రమాల ద్వారా శాంతిని పెంపొందించడం జరిగిందన్నారు. అటల్ జీ సేవలు గుర్తించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆయన జన్మదినం సందర్భంగా సూపరిపాలన దినంగా మనం అధికారికంగా జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు, దంతో ప్రభుత్వం జవాబుతారి తనంతో



వ్యవహరించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వాలు, అధికారం వస్తుంటాయి పోతుంటాయి దేశమే మాకు ప్రధానం అన్న అటల్ జీ వ్యాఖ్యలు ఎంతగానో ప్రేరేపించాయి అన్నారు. నేటి యువ తరం, రాజకీయ నాయకులు అందరు అటల్ జీ ని ఆదర్శంగా తీసుకొని వారి అడుగుజాడల్లో నడిచి, అటల్ జీ, అద్వానీ లు కలలు కన్నా జాతీయ పునరనిర్మాణం కోసం అందరు కలిసి పని చేయాలని ఆ మహనీయుని జన్మదిననా దేశ పౌరులందరు ఒక ప్రతిజ్ఞ (దిక్ష) తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా అటల్ జీ చిత్రపటానికి ఘనమైన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది అనంతరం ఓబీసీ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపల్ శానిటేషన్ సిబ్బందికి సన్మానం చేసారు అలాగే ఎస్సీ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో గౌతమ్ నగర్ లోని స్నేహ సొసైటీలో పిల్లలకు పండ్ల పంపిణీ



కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎండల లక్ష్మీనారాయణ, న్యాలం రాజు బిజెపి కార్యరేటర్లు, మండల అధ్యక్షులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.